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PAUTA DA SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA 

02 DE JUNHO DE 2021 – QUARTA-FEIRA – 9º SESSÃO ORDINÁRIA DO 

PRIMEIRO SEMESTRE LEGISLATIVO DO ANO DE 2021 

 

APRESENTAÇÃO DE PROJETOS 

 
 APRESENTAÇÃO DO PROJETO DE RESOLUÇÃO 01/2021: que dispõe 

sobre a reformulação do Regimento Interno da Câmara Municipal de Marcelino 

Vieira-RN. 

Autoria: Mesa Diretora da Casa 

 

 

 APRESENTAÇÃO DO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 02/2021: 

Regulamenta o uso dos veículos oficiais pertencentes à Câmara Municipal de 

Marcelino Vieira, por parte do Vereadores, Funcionários e para Representação 

Oficial e dá providencias. 

Autoria: Mesa Diretora da Casa 

 

EXPEDIENTE DO DIA 

 
 INDICAÇÃO Nº 15/2021: Solicita ao Prefeito Municipal a providência de 

reforma do mercado público da Vila Ana Henrique 

Autoria: Vereador Adalberto Costa 

  

 INDICAÇÃO Nº 16/2021: Solicita ao Prefeito Municipal a providência de 

construção de uma passagem molhada no Sítio Barra do Catolé. 

Autoria: Vereador Adalberto Costa 

 

 INDICAÇÃO Nº 17/2021: Solicita ao Prefeito Municipal junto com a CAERN a 

realização de obra de encanamento e irrigação no estádio de futebol municipal, 

localizado na comunidade do Beira-Rio. 

Autoria: Vereador Miguel Francinildo Aquino  

 

 REQUERIMENTO Nº 04/2021: Solicita a Mesa Diretora da Augusta Casa 

Legislativa que seja alterada a Resolução 002/2017 para a criação da Assessoria 

Parlamentar. 

Autoria: Vereador Aurivones Alves do Nascimento 

 

 REQUERIMENTO Nº 01/2021: Requer à Mesa Diretora da Casa que 

providencie projeto de resolução instituindo o banco de ideias legislativas no 

município de Marcelino Vieira. 
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Autoria: Vereador Caio César Pereia Paiva 

 

 OFÍCIO RECEBIDO Nº 060/2021: Que encaminha a Câmara Municipal a 

Receita Corrente Líquida referente ao 2º Bimestre do exercício financeiro de 2021 

da Prefeitura Municipal. 

 

 OFÍCIO Nº 062/2021: Que encaminha a Câmara Municipal a Prestação de 

Contas Anual do Poder Executivo. 
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Solicita a reforma do mercado público da

Yila Âna Ilenrique.

Senhor presidente da Câmara Municipal de Marcelino \teirq senhoras e senhores

vereadores,

Em resposta às solicitações da população da Vila Ana Henrique, e como representante

do Poder Legislativo deste município, indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal,

em conjunto com o secretário municipal de obms e urbanismo, para que realize a reforma do

mercado público da Vila Ana Henrique.

JUSTIFITCATIVA:

A estrutuÍa do mercado público da Vila Ana Henrique necessita ser reformada, paÍa que

não ocorra riscos a todas às pessoas que utilizam este local público. Além disso, todos

sabemos que o mercado é o local de trabalho de inúmeros cidadãos e um dos principais

pontos do comércio desta comunidade, por onde trafegam diariamente inúmeras pessoas.

Diante dessas circrmstâncias, solicilamos o apoio do Seohor Prefeito, para que realize a

reforma deste mercado público.

Marcelino Vieira, 13 /05 12021

Vereador/Pl - Câmara Mrmicipal de Marcelino Vieira - CMMV.
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INDICAÇÃO Nº 16/ 2021 

 

 

Solicita a construção de uma passagem molhada no 

Sítio Barra do Catolé. 

 

 

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Marcelino Vieira, 

Senhoras e Senhores Vereadores, 

 

 Este representante legal do Legislativo vieirense, nos termos do regimento interno 

desta Casa e após aprovação do Plenário, indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal, Kerles Jácome Sarmento, em conjunto com o Secretário Municipal de Obras 

e Urbanismo, a realização de obra de construção de uma passagem molhada no Sítio Barra 

do Catolé, haja vista a população ficar totalmente impossibilitada de trafegar pelo local 

no período das chuvas. 

 

                                                               JUSTIFICATIVA: 

Senhor Presidente 

Senhoras e Senhores Vereadores 

 

O Sítio Barra do Catolé é cortado por um rio, que divide a localidade. Deste modo, 

no período das chuvas, quando o rio transborda, a população localizada na parte leste 

desta localidade fica simplesmente ilhada, pois o acesso à estrada que conduz às cidades 

vizinhas fica totalmente impossibilitado. Assim, caso alguma pessoa necessite de 

atendimento médico neste período de cheia do rio, não há como chegar até os postos de 

atendimento. 

Além disso, a construção desta passagem molhada, sem dúvida irá melhor a infra 

instrutora do município, oferecendo melhores condições de vida para toda população. Em 

defesa das medidas acima requeridas, este representante solicita o apoio do Senhor 

Prefeito, em adotar as providências cabíveis. 

 

 

________________________________________________ 

Adalberto Antônio da Costa 

Vereador da CMMV 
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INDICAÇÃO Nº 17/ 2021 

 

 

Solicita ao Prefeito Municipal e a CAERN a 

providência de obras de encanamento no estádio de 

futebol municipal.  

 

 

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Marcelino Vieira, 

Senhoras e Senhores Vereadores, 

 

 Este representante legal do legislativo vieirense, nos termos do regimento interno 

desta Casa e após aprovação do Plenário, indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal, Kerles Jácome Sarmento, em conjunto com o Secretário Municipal de Obras 

e Urbanismo, e a Companhia de Águas e Esgotos do Rio Grande do Norte – CAERN, a 

realização de obra de encanamento e irrigação no estádio de futebol municipal, 

localizado na comunidade do Beira-Rio.  

 

                                                               JUSTIFICATIVA: 

EM PLENÁRIO 

 

 

 

________________________________________________ 

Miguel Francinildo de Aquino 

Vereador da CMMV 



REQUERTMENTO N" 004/2021

Solicita a da Augusta Casa
Legislativa alterada a Resolução
002/2017 da Ássessoria

Senhor Presidente,

O Vereador que este súscreve, com Casa Legislativa, vem

perante Vossa Excelência, amparado no artigo 100,

dernais disposições legais, SOLICITÀR a Vossa

Regimento Interno e

requerimento para apreciação e votação do Plenário, e

inclusão do presente

regimentais.

REQUERENDO-LIIE: que seja de cargos e

salários desta Casa Legislativa, para incluir 8 cargos de Parlamentar", tendo

em vista que esta Casa possui 14 cargos (salvo melhor j estão a drsposição

da presidência, Ílcando os demais vereadores sem , o que fere o

princípio da proporcionalidade, razoabilidade e i

JUSTIFICATIVA

Seúora vereadora, senhores vereadores, é de todos que

existe uma resolução do TCERN, que veda o aumento com pessoal, tendo

em vista a crise vivida pela nosso país, frente a pelo COVID-19, por

este motivo, o presente requerimento, propõem a mesa estudo de impacto

financeiro e se necessário adequação, e havendo vi

resolução 00212017 desta Casa para inclusão de 8 cargos de Assessoria Parlamentar,

pois esta Casa dispõe apenas de um cargo de assessoria parlamentar, que Íica a

disposição do Presidente, assim como os demais cargos, o que não é razoável além de

ferir o principio da proporcionalidade.
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Pois, entendo que e viável pela atual

outro lado, é um direito do vereador. e com o

da Casa, e por

Assessor para cada

parlanrrentar, aoÍn Çertoza todos nós desempenharemos mandato.

Conto com o apoio de todos pam requerimento.

Marcelino Viera,lRN, 31 de maio de 2021.

Vereador- PP
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Sr. Presidente,

O vereador que este subscreve requer à Mesa Diretora desta Casa a elaboração de Projeto

de Resolução que institua o Banco de Ideias Legislativas no Município de Marcelino Vieira,/RN.

Assim, solicito o apoio dos seúores parlarnentares na aprovação do referido Projeto de

Resolução.

JUSTIFICATIVÀ:

Será apresentada em Plenririo.

Marcelino Y ieira. 0l 106/2021 .
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Caio César Pereira Peiva
Vereador CMMV
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